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 رمضان مبارک ماه در و رفتاری، برای تحوّل درونی عملی الگویموضوع: 

  ابیطالب ابن علی سپاه حفاظت یگان در سخنرانی

 فهرست مطالب این برنامه:

 (علیه  الله سلام)  سیدالشهداء حضرت تربت با نماز عجیب خاصیت

 !درونی تحول برای خوبی فرصت رمضان، مبارک ماه

 !«آملی زاده حسن آیةالله» به برزخ، عالم از «قاضی الله آیه» مهم پیغام

 !شود می خوب فرزندت بیماری بخور، را انجیر این

 !  کرد تعبیر درستی به را خمینی امام خواب که عارفی

 کشیدی؟ داد سرش بر که کرده گناهی چه بچه این

 !است کرده مخفی چیز هارچ در را چیز چهار خداوند: عجیب روایت یک

 !رفت می او دیدار به( فداه  ارواحنا) عصر ولی حضرت که حمّالی

 !گرددنمی شما بر و دور ابد تا دیگر شیطان کردید، را کار این اگر

 آیت الله دکتر حسینی قزوینیاستاد: 

و معین الحمدلله و هو خیر ناصر اعوذ بالله من الشیطان الرجیم بسم الله الرحمن الرحیم و به نستعین 

لاسیما علی مولانا بقیة الله واللعن الدائم علی اعدائهم اعداء الله إلی  آل اللهعلی آله رسول الله و الصلاة علیو

هِ  الحَْمْد   .یوم لقاء الله نَّا ما وَ  لِهذا هَدانا الَّذي لِلَّ  اللَّه هَدانَا أَنْ  لا لَوْ  لِنَهْتَدِيَ  ك 



مان داد ماه توفیقاینکه و سپاس دیگر  ،گوییمسپاس میبویژه نعمت ولایت  هایشخدا را بر تمام نعمت

مبارک رمضان امسال را هم توانستیم درک کنیم و در اولین روز در جمع شما بزرگواران و مجاهدان عرصه 

 دفاع از حریم ولایت حضور پیدا کنیم.

ای را به صورت فهرست م چند نکتهمن در این بیست پنج دقیقه تا نیم ساعتی که در خدمت عزیزان هست

 .کنمتقدیم می که در ماه مبارک رمضان قرار بدهیممان مخصوصا وار که ما باید الگوی عملی

ی که اهای دیگر خیلی تفاوت دارد، همان گونهی اول: ما باید احساس کنیم ماه مبارک رمضان با ماهنکته

 :مفصلی را خواندند و فرمودند ان آن خطبهشعب تعبیر رسول اکرم در اخرین جمعه این ماه به

وَ » مْ  شَهْر   ه  عِيت   «اللَّه ضِيَافَةِ  إِلَى فِيهِ  د 

، 93الأمالي )للصدوق(؛ ابن بابويه، محمد بن على، محقق/ مصحح: ندارد. ناشر: كتابچى، النص، ص

 المجلس العشرون، 4ح 

افت ضی آن در ماهی است که دراین ماه،  کرد.شود بیان تر نمیتعبیری از این ظریفکنم دیگر من گمان می

چه که در کند آنکند تلاش میمانی دعوت میوقتی کسی شما را به مه مهمانی خدا هستیم.در خدا هستیم، 

 توانش است برای پذیرایی شما فراهم کند.

 کسی که ما را به مهمانی دعوت کرده است، خدای عالم است:

ل   مَلَك وت   )بِيدِهِ    شَيءٍ( ك 

 اوست دست در چيز همه حاکميت و مالکيت که خداوندي

 83(: آیه 36سوره یس )

لْك   بِيدِهِ ) وَ  المْ  ل   عَلَى وَه   (قَدِير   شَيءٍ  ك 

 .تواناست چيز هر بر او و اوست، دست به هستي جهان حکومت که کسي



 1(: ایه 67سوره ملک )

مَاوَاتِ  مَقَاليِد   )لهَ    وَالْأرَْضِ( السَّ

 اوست آن از زمين و آسمانها کليدهاي

 63(: آیه 39)سوره زمر 

. فقط یک دنیا و آخرت در دست او است در دست اوست؛ آسمان و زمین در دست او است؛ همه چیز

 الباقی همه به عهده او است. ،اندحرکتی از ما خواسته

است در ابتدای خطبه یکی  .خیلی زیبا و تکان دهنده است پیامبر است کهدو سه تا تعبیری در این خطبه 

 فرماید:حضرت میکه 

مْ  وَ » ك  عَاؤ  سْتَجَاب فِيهِ  د   «م 

 دعاهای شما در این ماه مستجاب است

، 93الأمالي )للصدوق(؛ ابن بابويه، محمد بن على، محقق/ مصحح: ندارد. ناشر: كتابچى، النص، ص

 المجلس العشرون، 4ح 

 گوید:میهای دیگر مستجاب نبود، مگر قرآن نمگر در ماه

ونِي مْ  أسَْتَجِبْ  )ادْع   )لَك 

 !بپذيرم را شما( دعاي)  تا بخوانيد مرا

 60(: آیه 40سوره غافر )



خدای ولی رسید های دیگر اگر موانع اجابت دعا بود، دعا به اجابت نمیدر ماه که شاید رمزش این باشد

شرایط دعا باشد یا نباشد دعا مستجاب کند. موانع دعا را بر طرف می ،عالم در این ماه و به برکت این ماه

 است.

 )سلام الله علیه(خاصیت عجیب نماز با تربت حضرت سیدالشهداء 

وقتی اعمال ما را نکته عجیبی داریم.  ،در روایتدر رابطه با سجده بر تربت آقا امام حسین )سلام الله علیه( 

ملائکه موکل  ه دروغ، ایستگاه بهتان افترا.ستگا. ایستگاه غیبت، ایهای مختلفی استایستگاه ،برندبالا می

در روایت  .گردانندبر مینمازش را جا غیبت باشد از همان ز خوانده اهلکنند اگر این کسی که نمابررسی می

 کوبند.دارد به سرش می

ر ماز را باگر اهل دروغ باشد این ن ایستگاه دروغ است. رود کهبه ایستگاه بعدی می ،اگر اهل غیبت نبود

گردانند؛ یعنی به تعداد جا رد شد و بالا رفت، اهل نگاه به نامحرم بوده دوباره بر میگردانند. اگر از آنمی

کنند تا ببینند صاحب این عمل این موانع را بررسی می ،است که در این ایستگاهها یگناهان ایستگاههای

 رعایت کرده و یا رعایت نکرده است.

چه بسا هفتاد، هشتاد سال از عمر یک " :فرمایدعلیه( قریب به این مضمون میآقا امام صادق )سلام الله 

 "شود.اش نوشته نمیگذرد؛ ولی یک رکعت نماز قبول شده در پروندهمؤمن می

همان  ،رودبالا مینمازش وقتی  ،کندسجده می )سلام الله علیه( ولی دارد وقتی مؤمن به تربت امام حسین 

بینند این نماز بوی امام خواهند بیایند بررسی کنند میمأمورین می ،اسگاه غیبت استپاسگاه اول که مثلا پ

 روند!کنار می ، لذادهدحسین می

بینند بوی امام حسین از صاحب این نماز آیند بررسی کنند میپاسگاه دوم، پاسگاه دروغ است، ملائکه می

 شود.رود و ثبت میعمل در عرش الهی میشکند تا این ها را میگوید تمام این حجابآید، میمی

 فرماید: که میاین



مْ  وَ » ك  عَاؤ  سْتَجَاب فِيهِ  د   «م 

 دعا در این ماه مستجاب است

 دارد.در این ماه بر می را ها بودهرمزش این است که خدای عالم موانع اجابتی که در دیگر ماه لَّ عَ لَ 

مْ  وَ » ك   «مَقْب ول فِيهِ  عَمَل 

 ل استقبوم هاعمل

 فرماید:بعد حضرت می 

مْ  اللَّهَ  فَاسْأَل وا» اتٍ  رَبَّك  ل وبٍ  وَ  صَادِقَةٍ  بِنِيَّ مْ  أنَْ  طَاهِرَةٍ  ق  قَك  وَف   «كِتَابِه تِلَاوَةِ  وَ  لِصِيَامِهِ  ي 

های صادق، قلب پاک که خدا توفیق روزه و نماز و تلاوت قرآن با خدای عالم راز و نیاز کنید، با نیت

 رامت کند.به شما ک

، 93الأمالي )للصدوق(؛ ابن بابويه، محمد بن على، محقق/ مصحح: ندارد. ناشر: كتابچى، النص، ص

 المجلس العشرون، 4ح

 های دیگر است. معادل یک ختم قرآن در ماه ،در این ماهقرآن یک آیه خواندن 

 تحول درونی!خوبی برای ماه مبارک رمضان، فرصت 

ما را  ،مان جمع باشد، که ماه رمضانما باید خیلی حواساین است که  جود داردجا ودیگری که در این نکته

بعد از ماه رمضان ما احساس کنیم رمضان در اخلاق ما، در رفتار ما، در کردار ما و در  یعنی متحول کند.

 اعتقادات ما اثر گذاشته است.

عذر  -شود که ما اشته باشیم معلوم میما با قبل ماه رمضان تفاوتی نداگر ماه رمضان بیاید و بگذرد، و 

 عرضه و لیاقت استفاده از ماه رمضان را نداریم. -خواهم می



 فرماید:می( پیامبر )صلی الله علیه و آله 

ه   صَائِمٍ  ر بَّ » وع   صِيَامِهِ  مِنْ  حَظُّ  «العَْطَش وَ  الجْ 

 شودشان نمیدعای چیزیولی غیر از تشنگی و گرسنگی  گیرند،بسا افرادی روزه می چه

 دار: ناشر ،ق 460: مؤلف وفات تاريخ ،الحسن بن محمد طوسى،: نويسنده ؛(للطوسي) الأمالي

 277، ح 166؛ ص ق 1414: قم الثقافة،

 فرماید:لذا نبی مکرم در این خطبه می

هْرِ  هَذَا فِي الجِْنَانِ  أبَوَْابَ » حَة الشَّ فَتَّ  «م 

 باز است. درهای بهشت در این ماه به روی شما

 بعد فرمود:خیلی تعبیر قشنگ و زیبایی است. 

مْ  فَاسْأَل وا» قَهَا لَا  أَنْ  رَبَّك  غَل  مْ  ي   «عَلَيْك 

 در این ماه از خدا بخواهید هرگز درهای بهشت را برای شما نبندد

ه روی ما خودمان را بیمه کنیم که دیگر این درهای بهشت ب ،ماه رمضان، ما بیاییم تا آخر عمرماندر یعنی 

 تا ابد بسته نشود.

غَلَّقَة»  «وَ أبَوَْابَ الن يرَانِ م 

 در این ماه بسته است. -چه آتش دنیوی و چه آتش اخروی –درهای آتش 

مْ  فَاسْأَل وا» حَهَا لَا  أَنْ  رَبَّك  فَت  مْ  ي   «عَلَيْك 

 از خدا بخواهید که هرگز این درها را به روی شما نگشاید

يَاطِينَ  وَ »  ولَة   الشَّ  «مَغْل 



 ها در این ماه به غل و زنجیر کشیده شدندشیطان

مْ  فَاسْأَل وا»  سَل طَهَا لَا  أَنْ  رَبَّك  م ي   «عَلَيْك 

 از خدا بخواهید تا آخر عمر شیطان را بر شما مسلط نکند.

 93ص الأمالي )للصدوق(؛ ابن بابويه، محمد بن على، محقق/ مصحح: ندارد. ناشر: كتابچى، النص، 

 ، المجلس العشرون4، ح95تا 

 !دوستانالبته  مان محقق کنیم، برنده هستیم.توانستیم در زندگیاگر ما در این ماه این سه تا مسئله را 

 کردن سخت است.عمل ولی شنیدن خیلی راحت است، تصورش هم خیلی راحت است 

 !«آیةالله حسن زاده آملی»به از عالم برزخ، « آیه الله قاضی»پیغام مهم 

در عالم معنا به من گفته شد تا  ،عصبانی شدمام من یک روزی با خانواده" گفت:یکی از عرفای بزرگ می

 "رسد، تا بیست سال دعاهایت محبوس شد!!بیست سال دعایت به اجابت نمی

که  «آیت الله حسن زاده آملی»گیرد که ما توجه نداریم. ها یک کارهای در زندگی ما صورت میبعضی وقت

، خواستم بخوابمیک روزی من خیلی خسته بودم، ظهر می" :کندلان در قید حیات است، ایشان نقل میا

ها آرام بچه که ها زدمیک دادی به سر این . منکردندهایم آمده بودند بازی گوشی مینوه ها وولی بچه

 من یک دقیقه استراحت کنم! 

و  ک مقدار صدایم را بلند کردم ناراحت شدندها شکست، از این که من یبعد احساس کردم دل بچه

 "شان در بیاورم.ها دادم تا از دلشدم رفتم بیرون یک جعبه شیرنی گرفتم آوردم به بچه عصبانی شدند. بلند

شویم حتی استغفار که که ما وقتی عصبانی مینه این زندگی مواظب هستند.قدر در ببینید مردان خدا این

 از خودمان خیلی راضی هستیم!  خوشحال هم هستیم وانی شدن مان از عصبتازه  ،کنیمنمی



 هر ،شکستید شما که ظرفی یک مثلدل که شکسته شد،  شکستم." من احساس کردم دل" :گویدایشان می

 فایده ندارد. شکست دیگر ظرف این ،باشد هم استفاده قابل و درستو  بزنید چسب چه

 حسن سید» آقای منزل «تبریز» به .بروم مسافرت روزی هس دو خواهممی گفتم هایمبچه خانم به"

 ایشان زدم بدر .بود الله اولیاء از هم ایشان .رفتم «المیزان» صاحب «طباطبائی علامه» برادر «طباطبائی

  آمدید؟ چه برای جااین ،باشید «آمل» در باید الان شما !«زادهحسن» آقای :گفت آمد بدر دم

 اللهآیت» مرحوم راستی :گفت کنم صحبت به شروع خواستم که همین .نشستیم رفتیمو  گفتم را داستانم

 :گفتم .بگویم شما به که داد من به پیامی یک ،بود برزخی چشم دارای و بزرگ عرفای از که «قاضی

  .بفرمایید

 زمان امام خدمت خواهدمی کارش این با بگویید «آملی زادهحسن» آقای به :گفت «قاضی» مرحوم :گفت

 "دارد؟ هم زمان امام خدمت به تشرف انتظار ،شکستن دل این با برسد؟ هم

 شودمی موجب که عملی ترینکوچکتلاش کنیم  .کنیم دقت خیلی و کنیم جمع را مانحواس خیلی باید ما

حال که  کنیم تمرین ماه این در ،بدهیم دست از را عصرولی حضرت رضایت ،بدهیم دست از را خدا رضایت

 .دنکن مسلط ما به را هااین هرگز بخواهیم خدا از هستند زنجیر و غل به ناطیشی

حال  نگشاید ما روی به را جهنم درهای این بخواهیم خدا از و کنیم تلاش شده بسته جهنم درهایحال که 

 .خواهدنمی دیگر چیزی هیچ .خواهدمی اراده جو یک فقطپاسخ این است:  کنیم؟ کار چه

 «الله الی سلوک و سیر» با رابطه در شانخود «حدیث چهل» کتاب در( علیه  تعالی الله رضوان) امام حضرت

 منزل صدکه  نوشته «رینالسائ منازل» نام به کتابی «انصاری عبدالله خواجه» مثل آقایان از بعضی :گویدمی

 از .کنیم طی را منزل هزار این باید ما که منزل. هزار . یعنی می شوداست منزل ده هم منزلی هر ودارد 

 الهی اخلاق به متخلق که برسیم یامرحله آن به تا ،برسیم الله به تا بگذریم...  و «استغفار» و «یقظه» منزل

  . به مرحله ای که:شویم



بْصِر   الذي بِهِ وَبَصَرَه   يَسْمَع   الذي سَمْعَه   كنت»  «ابه يَمْشِي التي وَرِجْلَه   بها يَبْطِش   التي بِهِ وَيَدَه   ي 

: الوفاة الجعفي البخاري عبدالله أبو إسماعيل بن محمد :المؤلف اسم المختصر؛ الصحيح الجامع

. د: تحقيق الثالثة،: الطبعة ،1987 - 1407 - بيروت - اليمامة,  كثير ابن دار: النشر دار ،256

 6137 ح ،2384 ، ص5 البغا، ج ديب مصطفى

 و واجب نماز با یابنده یک که کردند نقل هم «خاریب صحیح» در .دارد سنی و شیعه روایاتاین را 

 او، چشم و دست یعنی .شودمی او دست ،شودمی او چشم خدا که رسدمی یامرحله یک به مستحب

  :فرمود عالم خدای که طوریهمان .شودمی خداوند چشم و دست

ه   إِنَّمَا) ولَ  أَنْ  شَيئًا أرََادَ  إِذَا أَمْر  نْ  لَه   يق  و ك   (ن  فَيك 

 نيز آن ،!«باش موجود: »گويدمي آن به تنها کند، اراده را چيزي هرگاه که است چنين او فرمان

 !شودمي موجود درنگبي

 82 آیه(: 36) یس سوره

  :«مولانا» تعبیر به یا رسدمی مرحله آن به هم بنده

 نبیند خدا جز به که جای به آدمی رسد

 آدمیت مقام استحد  چه تا که بنگر 

 شوم رانپ مَلَک از دیگر بار 

 .شوم آن ناید تو وهم در چهآن 

 خوب می شود! این انجیر را بخور، بیماری فرزندت

 «محسنی اللهآیت» مرحوم" که: کردمی نقل من خود برای «نخودکی آقای» مرحوم شاگردان از یکی

 با هم امام حضرت - دید را «نخودکی» مرحوم یآقای یک ،رفتیممی معصومه حضرت حرم کنار : ازگفتمی



 یک :گفت– .بود برزخیه چشم یا تکوینی ولایت دارای و الله اولیاء از یکی . ایشانداشتند دیداری ایشان

 درالآن  و شده بیمارو  رفته «آمریکا» به تحصیل برای من پسر !«نخودکی» آقای گفت و آمد یخدای بنده

 .کردیم امید قطع او از دیگر .است خراب خیلی حالش و شده بستری بیمارستان

 «نخودکی» آقای .خورد را انجیر او ،بخور را این گفت داد او به و آورد در انجیری جیبش از ایشان گفتمی

 نیم ند:گفت ،گرفت تماس رفت ایشان بعد بگیر تماس :گفت چطور؟ آخر گفت .شد خوب فرزندت :گفت

 این .رودمی خانه به دارد الان و ،شد تربه صد در صد حالش بود بیمارستان تخت روی فرزندت قبل ساعت

 .رودمی جاآن به اراده یک با جااین که !نبیند خدا جز به که یجای به آدمی رسد :دگویمی را

 او به خیلی من که حوزه اساتید از یکی از واسطه یک با ،بود رسیده مراحلی یک به واقعاً  که آقایانی از یکی

 این .هستند «نجف» در ایشان البته ،بودیم ایشان خدمت روزی :که کردمی نقل من برای ،دارم اعتماد

 !!نیست قبل سال بیست، سی برای .است قبل سال دو برای شاید قضیه

 .ندارد ها همدکان و این و است اعتماد مورد کاملاً  که است کسانی از کنم نقل خواهممی که را قضیه این

 .سدنشنا را ایشاننفر هم  ده حوزه در شاید

 گویممی یاجمله یک من :گفت .خواهممی خدا از :مگفت بروی؟ امیرالمؤمنین زیارت به خواهیمی :گفت

 :گفت را الهی اسماء از دو سه تا جمله یک :گفت .کن تکرار هم شما

وم يَا حَيُّ  يَا» ه   يَا  قَيُّ  ...«اللَّ

 .برگرد و بکن زیارت برو هستم جااین من :گفت .هستم امیر حضرت حرم در :گفتم هستی؟ کجا الان :گفت

 به بعد و برگشتم و کردم زیارت و دیدم را «طلا ایوان» آمدم بیرون بعد ،کردم شک اول .داخل رفتم :گفت

 .رفتم هم دیگر جاهای

 آن دردیدم  ،گفتم هم من و گفت یاجمله یک او .برگردیم آقا :مگفت برگردیم؟ «قم» به خواهیمی :گفت

  .هستیم یمبود که اتاقی



 زن دارای ،کنیم جمع مالی که است این انسانیت که کنیممی تصور ،نداریم انس افراد طوراین با ماهاچون 

 .باشیم داشته یآمد و رفتو  باشیم داشته مقامی ،بشویم فرزند و

 سلطان ترینقوی سلطنت سال هزار از هاآن نماز رکعت یک که رسندمی یجاهای یک به خدا مردان ولی

 !دارد لذت تربیش ،زمین روی

 عالم تنها نه کنیممی باز چشم وقتی که برسانیم بالا قله آن به را خودمان کنیم تلاش ماه، این در ما ولذا

 .ببینیم را هاآن و بگیریم انس مقرب هایملائکه با جبروت عالم بلکه ملکوت،

   را به درستی تعبیر کرد! عارفی که خواب امام خمینی

 .رسیدم ایشان خدمت که بود 61 سال در امجلسه اولین .بودم «کشمیری اللهآیت» خدمت روزی یک من

 ،بودند «نجف» در( علیه  تعالی الله رضوان) امام حضرتوقتی  که دانیدمی حتماً  را «کشمیری» آقای داستان

 :گفت امام ،دارد خبر آینده و گذشته از که است سیدی یکبه امام گفتم:  :گفتمی «مصطفی» آقا حاج

 .بکنیم را مانآخوندی همان ما بگذار .نکن مرتبط دراویش این با را ما «مصطفی»

 پس فردا .کندمی اذیتش و است سرش پشت کلوخی یکو  شده قبر واردکه  بیندمی خواب امام روزی یک

 جا همه از و است سیدی آقا یگویمی کهاین :فرمایدمی امام ،آیدمی امام خدمت «مصطفی» آقا حاج فردا

  است؟ چه تعبیرش و دیدم خواب چه من کن سوال او از ،دارد خبر

 روز در را قضیه این ،بیامرزد را «خزعلی اللهآیت» خدا .کردمی نقل من برای هم «کشمیری» آقای خود البته

و حیاط  مسجدو  بود جمعیت نفر هزار سه دو شایدکه  «اعظم مسجد» در «خوئی العظمی اللهآیت» وفات

 .کرد نقل جاآن در ،مملو از جمعیت بود

 تعبیرش و دیده خواب چه من پدرم :گویدمیو  رودمی «کشمیری اللهآیت» خدمت «مصطفی» آقا حاج

و  است عمرش آخر ه کهکرد تعبیرو خودش  دیده خوابی ینهمچ پدرت :گفت «کشمیری» آقای ست؟چی

 .نیست درست هم تعبیرش! ولی کرده را هایشوصیت لذا



 فقیه ولایت حکومت و کندمی بیرون را «شاه» و رودمی «ایران» به ایشان که است این صحیح تعبیر

 تکان امام ،گویدمی را این و گرددمی بر امام خدمت «مصطفی» آقا حاج وقتی :گفتمی .کندمی تأسیس

 .برویم او پیش ، پاشودارد دیدن سید این !«مصطفی» گویدمی ،خوردمی

 امیر حضرت صحن در امام با دقیقه چهل ساعت، نیم روز هر ما :گفت من به «کشمیری» قایآ خود

 زیارت است سال 40 من که گفت من به امام روزی یک :گفتمی .کردیممی گعده هم با و نشستیممی

 است. نشده ترک امکبیره جامعه

  کشیدی؟ داد سرش برکه  کرده گناهی چه بچه این

 - است دفن حرم سر بالا کند شاد را شانروح خدا - رسیدم «کشمیری» آقای خدمت که یاجلسه اولین من

 هم من بابا گفت بود سالش که سه «محمدهادی» آقا فرزندانم از یکیو  رفتممی ایشان خدمت داشتم

 را در و کشیدم سرش بر دادی .کندمی سماجت دیدم .نیست بچه جای روممی من که یجای گفتم .آیممی

  .مبست

 ،گفتم که سلام شدم «کشمیری» آقای بیت واردوقتی  «آبشار منطقه» در روزه، زبان با گیرممی شاهد را خدا

 آب گویا اصلا کشیدی؟ داد سرش برکه  کرده گناهی چه بچه این! وبرکاته الله ورحمة السلام علیکم فرمود

 .ریختند من سربر  یخی

 هاسال ایشان کردم احساس . مناست نادرست کارت این ،است درست کار تو این کرد شروعایشان  بعد

 شما روز فلان آقا . مثلاً دانستمی را بود خدا و من خود بین که مطالبی از بعضی حتی ؛کرده زندگی من با

  !نکردی؟ عمل چرا بودی کرده عهدی یک

 برسیم. مرحله این به رمضان مبارک ماه در بخواهیم ما که مراحلی رسیدند چنیناینبه  الهی مردانببینید 

 : پیغمبر فرمود که برسیم یامرحله به

وا»  «اللَّهِ  بِأَخْلَاقِ  تَخَلَّق 



 بن محمدتقى مجلسى،: نويسنده ؛(القديمة -ط) الفقيه يحضره لا من شرح في المتقين روضة

 اشتهاردى و حسين كرمانى، موسوى: مصحح/  محقق ،ق 1070: مؤلف وفات تاريخ ،مقصودعلى

 312 ص ،1 ج ؛ق 1406 ،قم كوشانبور، اسلامى فرهنگى مؤسسه: ناشر ،ناهپ على

 و یا در حدیث قدسی داریم که:

 «فیکون کن له اقول أن شیئاً  اردت اذا الله أنا إنی عبدي یا»

  شودمی محقق چیز همه کنم اراده وقتی هستم خدای من

 «فیکون  کن له لتقو أن شیئا اردت مثلی واذا اجعلک حتی اطاعتي حق فاطعني»

 مجرد به کنیمی اراده وقتیکه  بدهم قرار خودم مثل را تو، کن بندگی است بندگی حق که طوریآن

 .بشود محقق خارج در تو نیت تمام اراده

 1110: مؤلف وفات تاريخ ،تقى محمد بن باقر محمد مجلسى،: نويسنده ؛(بيروت  -ط) الأنوار بحار

 ،102 ج ؛ق 1403 ،بيروت ،العربي التراث إحياء دار: ناشر ،قانمحق از جمعى: مصحح/  محقق ،ق

 165 ص

 و گشت و آمدیم و نرسیدیم جااین به ،نهاما اگر  کردیم. درک را خلقت فلسفه از یکی رسیدیم جااین به اگر

 ،تیمرف و کردیم خداحافظی هم روزی یک و داریم فرزندی و زن و کردیم جمع اموالی و کردیم دنیا در گذاری

 .ندارد ما حال به سودی هیچ زندگی این

 است! کرده مخفی چیز چهار در را چیز چهارخداوند یک روایت عجیب: 

 یکی ،شد مرحوم سالگی 14که در سن  داشتیم برادری ما یک هست. 49 -48 سال از ذهنم در روایتی یک

 اینکه  بودم دنبالش خیلی .بود جیبع خیلی من برای روایت اینرا نقل کرد.  روایتی که بود منبر آقایان از

 .کنم پیدا را روایت



 ما منزل به بودند داده افتخار «عیسوی» آقای حاج حضرت و بزرگوار «امیدی» آقای جناب که دیروز همین

بی یخیلی روایت عج یا خیر. کنم پیدا کامپیوتر از توانممی را روایت این ببینم آمد ذهنم در ،آوردند تشریف

  .است جالب خیلی روایت نم برایاست، 

 :فرمایدمی که امیر حضرت ازو ایشان ( علیه  الله سلام)  باقر امام از روایت

 «أرَْبَعَةٍ  فِي أرَْبَعَةً  أخَْفَى تَعَالَى وَ  تَبَارَكَ  اللَّهَ  إِنَّ »

  کرده است. مخفی چیز چهار در را مسئله چهار عالم خدای

 پیاماینکه این  مگر باشد نداشته حاصلی هیچ ما جلسه ینا اگر .کنند دقت خوب عزیزان دارم تقاضا

 .ارزدمی بگیریم تحویل خوب ،است ماه این صاحب که را امیر حضرت

بَّمَا طَاعَتِهِ  مِنْ  شَيْئاً  تَسْتَصْغِرَنَّ  فَلَا  طَاعَتِهِ  فِي رِضَاه   أخَْفَى»  «تَعْلَم   لَا  أَنْتَ  وَ  رِضَاه   وَافَقَ  فَر 

 همین بسا چه !نشو غافل خدا اطاعت از ،کرده مخفی اطاعتش در را خودش رضایت عالم خدای

 .است خدا رضایت باعث همین نداری توجه تو که اطاعتی

 شدندمی بیدار هم خواب از حتی علماء و اولیاء از بعضی ؛بگیر وضو خوابیدن موقع گویدمی مثال طور به

 .ندارد توجه آدم ولی است کوچکی خیلی چیز کی بسا چه ،نخورید آب ایستاده شب یا .گرفتندمی وضو

 رضایت وقتی .است آن در خدا رضایت ،نداریم توجهی هیچ ما که کوچکی اطاعت همان بینیمی موقع یک

 .ریدانشم کوچکرا  مکروهات چه مستحبات، چه دینی دستورات از چیزی هیچ .است چیز همه آمد خدا

 است. خوابیده جاهمان رضایت خدا اریدشممی کوچک که مکروه یا مستحب همان بسا چه

 :فرمود دوم

 «مَعْصِيَتِهِ  فِي سَخَطَه   أخَْفَى وَ »

  است. کرده مخفی معصیتش در را غضبش عالم خدای



بَّمَا مَعْصِيَتِهِ  مِنْ  شَيْئاً  تَسْتَصْغِرَنَّ  فَلَا »  « تَعْلَم   لَا  أَنْتَ  وَ  سَخَطَه   وَافَقَ  فَر 

 خدا غضب باعث کوچک معصیت همین بسا چه نشمارید کوچک را معصیت و گناه از چیزی

 .شودمی
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 به چشمت دفعه یک رویمی ،کنیمی نگاه او به حقارت چشم با بینیمی فقیری یک ،رویمی داری شما

 متعدد روایات ما .بشود خدا غضب باعث همین بسا چه ،آورینمی پایین را چشمت سریع افتدمی نامحرم

 :فرمایدمی عالم خدای کندمی گناهی یک بنده، که داریم

تِي وَ  لَا »  «أبََداً  بَعْدَهَا لَكَ  أَغْفِر   لَا  جَلَالِي وَ  عِزَّ

 !بخشید نخواهم را تو دیگر جلالم و عزت به قسم

الإسلامية(؛ نویسنده: كلينى، محمد بن يعقوب بن اسحاق، محقق/ مصحح: غفارى  -افي )ط الك

 6 ، حالْخَيْر فِعْلِ  تَعْجِيلِ  بَاب  ، 142 ، ص2على اكبر و آخوندى، محمد، ناشر: دار الكتب الاسلامیة، ج

 نگاه و شودیم معذب جهنم در سال صد گناه، این خاطر به زند،می سر عبدی یک از گناهی یک بسا چه

شده  خدا عذاب گرفتار گناه یک خاطر به این و برندمی لذت بهشت در دوستش و رفیق و بچه و زن کندمی

 است.

حْبَس   العَْبْدَ  إِنَّ » ن وبِهِ  مِنْ  ذَنْبٍ  عَلَى ليَ  ر   إِنَّه   وَ  عَامٍ  مِائَةَ  ذ  مْنَ  الجَْنَّةِ  فِي أزَْوَاجِهِ  إِلَى ليََنْظ   «.يَتَنَعَّ

نویسنده: كلينى، محمد بن يعقوب بن اسحاق، محقق/ مصحح: غفارى  الإسلامية(؛ -في )ط الكا

ن وبِ، ح ، بَاب  272، ص2على اكبر و آخوندى، محمد، ناشر: دار الكتب الاسلامیة، ج  19الذُّ



 غضب شمریمی کوچک که گناهی همین بسا چه ،ریدانشم کوچک را خدا گناه فرمودند المؤمنین امیر ولذا

 .است همین در خدا

 :اینکه سوم

عَائِهِ  فِي إِجَابَتَه   أخَْفَى وَ » عَائِهِ  مِنْ  شَيْئاً  تَسْتَصْغِرَنَّ  فَلَا  د  بَّمَا د   «تَعْلَم   لَا  أَنْتَ  وَ  إِجَابَتَه   وَافَقَ  فَر 

 .ریدانشم کوچک را دعا از چیزی داده قرار دعا در را اجابتش عالم خدای

 یک جاو همان افتادی خدا یاد به دفعه یک ،رختخواب در ، همانجایهست یدنخواب مشغول وقت بعضی 

 در و شدی بیدار خواب از شب نیمه .رسید اجابت به کردی رختخواب در که یدعای همین ؛کردی دعا

 .رسید اجابت به دعا همین کردی یدعای یک جاهمان ،غلطیمی  رختخوابت

 همین شاید .نشمارید کوچک را دعا از چیزی ،کرده مخفی دعاهایش داخل در را اجابتش عالم خدای

 .رساند اجابت مرتبه به را تو دعای همین عالم خدای ،آیدمی کوچک شما نظر به که یدعای

 چهارم:

ه   أخَْفَى وَ »  «عِبَادِهِ  فِي وَليَِّ

 خدای عالم ولی خودش را در میان بندگانش مخفی کرده است

بَّمَا ادِهِ عِبَ  مِنْ  عَبْداً  تَسْتَصْغِرَنَّ  فَلَا » ون   فَر  ه   يَك   «تَعْلَم   لَا  أَنْتَ  وَ  وَليَِّ

 شمارید، ولی خدا باشد.ی که کوچک میای را کوچک نشمارید، چه بسا همین بندهاهیچ بنده
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 به دیدار او می رفت! )ارواحنا فداه(ی که حضرت ولی عصر حمّال

در عصر خودش هم که از مراجع بزرگ « آیت الله العظمی سید ابو الحسن اصفهای»در شرح حال مرحوم 

گاها الی بود یک حمّ  ؛آمدمرفتم درس و میمن می" :گویدمی اند که ایشانآورده ،تنها مرجع بوده است

 کردیم.ما هم کیف و حالی می و دادآمد به ما سلام میمی

شود عمل من از شما یک خواهشی دارم، می :دیگر باهم رفیق شده بودیم، یک روزی برگشت به من گفت

با یکی دو نفر از دوستان رفتیم دیدیم منزل آدرس من است، آدرس را گرفتم  این :گفت باشد، :گفتم کنید!؟

 جا است. ی در آناخیلی مخروبه

بیمارستان  بهتو را  ،نه آقا جان اگر بیماری :مروز مثلا ساعت دوازده از دنیا خواهم رفت، گفتممن ا :گفت

؟ گفت حضرت ولی عصر! میرم، گفتم آقایت کی هستامروز من می م به من گفتهیآقا ،نه :گفت ببریم؟

 پرسد!!می زند و حالی از ماما می بله گاها لطف دارد سری به :بینی؟ گفتمگر حضرت را می :گفتم

من لرزیدم، من مرجع تقلید، من با این شصت سال، هفتاد سال اصلا  گویدمی« سید ابو الحسن»مرحوم 

 زند! گوید حضرت به ما سر میال میدر این فازها نیستیم، یک حمّ 

برای من گفتم خدایا  ،من در جوانی یک گناهی برایم پیش آمد :چطور به این مقام رسیدی؟ گفت :گفتم

به خاطر ترک آن گناه دیدم یکی دو روز بعد حضرت ولی عصر آمدند به من  کنم.نمیتو این گناه را  رضای

گیرد و ما هم و با من انس می زندآید به من سر مین هم هر مدتی یک دو روزی می. بعد از آسر زدند

 "کنیم.شان اظهار ارادت میخدمت

رسد که حضرت ولی عصر ی میاولی به یک مرحلهببینید یک حمّال که به نظر ما خیلی کوچک است؛ 

 زند! آید به او سر میمی

 

 



 

  !گرددنمی شما بر و دور ابد تا دیگر شیطان ،کردید را کار این اگر

خصوصی با ایشان  ا توفیق داشتیم یک سال، یک جلسهرا بیامرزد، م« آیت الله العظمی بهجت»وند خدا

د رو به قبله دست به ، بلند شویشویدپا میگناه نکنید صبح که  خواهیداگر می :گفتداشتیم، ایشان می

 « السلام علیک یا صاحب الزمان»سینه بگویید: 

شوید ، مشغول کار می«یا صاحب الزمان»نید بگویید: شمی .«یا صاحب الزمان»بگویید:  کنیدحرکت می

السلام علیک یا »به سینه بگویید: بخوابید رو به قبله باز دست  خواهیدمی .«یا صاحب الزمان: »بگویید

 گردد.اگر این کار را کردید دیگر شیطان تا ابد دور و بر شما نمی«! صاحب الزمان

دو سه روز قبل  ،آن روزی که ایشان از دنیا رفت" می گفت:شان آقا زاده که حتما شرح حالش را شنیدید

الان چند روزی است  من به والده گفتم روم، گفتیا میمن مثلا روز دوشنبه ساعت ده صبح از دن :گفت

« یا صاحب الزمان»مشغول خواندن قران و عبادت است، همه اش  خواب ندارد.ها اصلا شب حاج آقا

 "گوید.می

من دیگر رفتنی هستم، ایشان را  ،شان خراب شد خواستیم دکتر ببریم، گفت من را دکتر نبرید"حال :گفت

السلام علیک یا »که حال نداشت بلند شد نشست گفت: فعه با اینوسط راه یک د کردیم آمبولانس سوار

 "هایش را بست و رفت.دیگر چشم« السلام علیک آقا جان»آقا جان! همین که گفت « صاحب الزمان

گوید یک شیعه می ،دفن است «تخت فولاد اصفهان»در « اصفهان»از علمای بزرگ « بید آبادی»مرحوم 

هم « بهجت»محضر امام زمان ببیند. ما در دعاها هم داریم، خود آقای باید خودش را تمام وقت در 

که گوش شما بشنود امام زمان گویید قبل از آنمی« یا صاحب الزمان»تعبیرش این است وقتی شما 

 شنود.می



که به گوش خودتان تان چقدر فاصله دارد؟ چهار انگشت. این کلام شما قبل از اینشما با گوشصدای 

 شنود.ضرت ولی عصر )ارواحنا فداه( میح ،برسد

بیند و لذا ما که شما خودتان را ببینید آقا امام زمان شما را میکنید قبل از اینشما به خودتان نگاه می

ی خودمان را برسانیم اتلاش کنیم در این ماه رمضان خودمان را امام زمانی کنیم. تلاش کنیم به یک مرحله

محضر حق و در محضر ولی حق هستیم و این را ان شاء الله بعد از ماه مبارک  که احساس کنیم همواره در

 رمضان هم بتوانیم ادامه بدهیم.

 رسول اکرم در این خطبه فرمود:

قِيَّ  فَإِنَّ » رِمَ  مَنْ  الشَّ فْرَانَ  ح  هْرِ  هَذَا فِي اللَّهِ  غ   «العَْظِيم الشَّ

خودش را مورد عنایت و مغفرت  و بگذردها کسی است که ماه مبارک رمضان ترین انسانشقی

 خدای عالم قرار ندهد.

، 93الأمالي )للصدوق(؛ ابن بابويه، محمد بن على، محقق/ مصحح: ندارد. ناشر: كتابچى، النص، ص

 المجلس العشرون

دهیم به آبروی محمد و آل محمد، فرج مولای ما بقیة الله الاعظم را نزدیک بگردان. خدایا تو را قسمت می

 ا را از یاران خاص و سربازان فداکار و همواره توفیق درک حضورش را عنایت بفرما. م

خدایا به حق محمد و آل محمد این انقلاب ما را به انقلاب جهانیش متصل بفرما. خدمت گذاران به اسلام 

 بیت بالاخص مقام معظم رهبری موفق و مؤید بدار. و قرآن و اهل

دین تو هستند اگر قابل هدایت نیستند مفتضح و نابودشان بگردان. خدایا خدایا دشمنان ما که دشمنان 

هایی که برای بهترین بندگانت در این ماه رمضان مقدر کردی برای ما هم بهترینبه حق محمد وآل محمد 

 مقدر کن. 



حمد از ما خدایا هرگونه نکبت، بدی و آلودگی به گناه و بلاه و مصیبت را تا آخر عمرمان بحق محمد و آل م

دور بگردان. ما را یک آنی از محمد و آل محمد جدا مکن. خیر دنیا و آخرت به ما ارزانی بدار، شر دنیا و 

ن رفع گرفتاری نما، حوائج ما، حوائج مؤمنین را خدایا در این ماه بر آورده اآخرت از ما دور بگردان. گرفتار

 نما، دعاهای ما به اجابت برسان. 

  ک انبیاء، اولیاء، شهدا، صدیقین، صالحین بالاخص امام راحل صلوات بفرستید.هدیه به ارواح پا 

مَّ » ه  دٍ  عَلَى صَلَّى اللَّ حَمَّ د آلِ  وَ  م  حَمَّ لْ  وَ  م  م عَج   «فَرَجَه 

 «والسلام علیکم ورحمة الله و برکاته»

 

 

 

 

 

 


